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Pendenza Minima
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Pendenza Massima
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£l

e

i
[]
tla

EAH

randen)a Livelletie

45

539542 545 548

528 530 533 6534 538 538

Lo e

528

43

718

00'0se/¥S T JN

518

42

ik

41

478 483 488 492 500 504 509 513

00008 1 €18

474

4685 488 471

a0

oooasszie T F

a7

00005 1 1LE T

[HHH

2l

344 350 358 283 367 374 381 3687 382 398 404 408 412 417 419 425 420 432 437 441 445 447 450 454 458 461

7

CIoEE /08—

321 327 330

315

a0

g

al=
ol
%NN

HIIIN

231 236 240 248 254 261 267 274 280 284 286 287 282

i

FEN

227

H%
N

o
o
o]

24

23

n 0

Lt L]

NHN
L

il

0c0=a |

_”

21

180 183 185 192 201 205 211 220 222

@ |<)olo|
m.lm.qv-.
o

007006 / OB =

0e0=0 [

1278

20

L8'L

HiEt

19

156 162 189 173 178

153

HII

150

18

133 138 143

131

17

126 128

es'e

18

125

124

15

12

110 112 114 116 118 120

00'00L / €08

PROFILOS

13

104 108

| |T.47
—F

12

89 939598
IR T

47 B0 52 57 63 6B 73 77 79 80 82 B4 85086

oeo=a 7

oooris —  DE0=D

Altezae: 1:1000

Lunghezae: 1:1000

30 33 3436

14

0e0=a [

453.00

234

vi

Plcchett!

1358 11

Punti

Dist. Parziali

gL
ZeErL
ELLvL
EE'BEL
99°6EL
8zeel
17}
VaEZL
szl
B62LL

STZLL

B9 L60
1eRs

el

84998
82699
L€°850:
04'959-

L'9E9:
867EY
¥0' 169
09'929
91179
19529
£0°EZ9
Sa0z9:
zZ0819
£
LLELY
BEbie
¥9'809,
9E°E0e

%
B ERE

ok’ 6%

25°982:
FLPES:
L2162

EV'EZT’

Dist. Progressive

T

0L'L58S:
66'995"
8955
21955
£9'G5S;

00'945;
[AR%

L¥ €99
18255
¥5'258:

SL'1S5

oS

B0'8ES;
02 158"
&% LEG
bl 189"
D2 '0E6"

r'oesT

1L0ES
z°geg!
L3
T2 9Eg
bk
1¥'peS
96669

v ZEg

8 N5 B8 ~R<BRE Mo

@rans ons s s
EREET DEEE Fand 55 Seonan Na

OL'LLS!

LL3LG:
Pagd: 0

i

ZC G5
00°G15;

L

EPElEe

ES'ELS

[FRAC
;14 2

ZL0kS
LE'50S;

£9'806;
EE'805:

183

8 339
BER

558 o
238 2

iR o €3 o
sicken o o e

} RYNIBS S PARSErRIrR 8

00'00S:

CU'EBP

38s R0 R

22 5 5 8 2888z S-NIANY
£% ¥ 8 $333350000 09

1568

32 385
B Eaeama

=,
1

e0'eat
98" 181
6948y

18'98P

12’88t
2R
00'GHP
PG e
LL'EB
2569
26'29P
LY 29

LR e

EZT 00
00°08¥Y

82957+
L1'BSP
16'L5Y7
69'29¥
EX £GP
62 157

Quoate tarrena

LLE BEBEIE muy

1ories]
6z 205
147896+
1°o8g
08'555

e

94'655
92685
a'zec

T

s0zes

LenssF
pE0se 4

SLUBFS T

Lerst

ce'ebs4
b8

OE'SPI4

34k

Ve
£9zrs
ST
ovivet

DEDFS 4
ER'BES 1

128857
00°8897
T
Ll
90°2697
rLBeS
1968
ZL'8Eg
0A'GES
257685
117865

g o
LE¥ES!
BE
96°2e5:
mw“NmM
222
¥ LES
Sb"LES:
80" LS
Ay
0g08%:
LODES!
14825
L¥'629°

BLBIE

86°0Z5:
LL'ezs:
Lioze:
DA'ELG:
eg'Blg
LO'BlS:

L1
6E°LLS!

LOLLS:
TR 18

erarsTF
7a5Lg
0EGie
6LpIg

EFELG!

00°ELS:
erZie:

FL Y

PLL0G

ZE°L09:
L0 0SS

iy
0800
LO'B6Y
9L °EBP
SO°8BP:
BE'B6Y:
80’86V

cHEeYT

o2 g of

SE'ERY:
1988
eer
SL'ERY

6l'zey

vozLy
0zt
WL

AL L2
&5 L Iv

S04
DE'OLP

e
0Z'E8v
BZBEY

09707

1asy+
Lagyr
[ S
Yooy
90°¥ar+
ey
1ZEsY
ey

Hh

28087
£9°087+
0E"08P™

A o

LIBGP-

Simisins
LEE RIREE B

3
5

Quaote progatto

9oL
SLERL
80°LirL:
PZ'6EL
Gl'9eL
£zzeL

02924
GL'CEL
B9°LZL-

8L

QZELL
LL'60L:
oF'S0L

£E'660

8.'488
82°589

BE'RLY

BrEsd
L'989-

2£'859+
Lokl

86679

80'5EY
5629
O0°LED:
89°829°
B5'5ZY
66°ZZ0
7e'0%9
88°LLY
PE'GLY
80°ElY
PEOLD

62'S09
ZEE0Y
§85E
BY'EBS:
(A
I
68'F89
L0°Z8g:
S0°BLS:
08'FLG
L2618
0L LL8¢
24896
EE"B9%

Gb'LBS:

18555
LEETS:

BESHS
902k

-3
¥E'LES:
52°82S:
02128

L3 s

LiBLGE
SEGLE

EB'86P
BE'LBP-
L
EL°0BP
B0'8BP
LL' b

09'bit
BT ZLY
5963
080
PLEIY
g
40

0B'¥aP

B9°8P

BS'EPP
GE"OFP

BE'GEY

E9°GLP

ok
By
T2E0b
9
EZ'98E"

08’ &e:
BZ'6AE:
0L 98¢
LZ'GBE:
9B'| 8e:
€2 08E:

8EE
£0°gLE
CO'gLE:
S G

COELE
L8 IE

Ot"60E-
SE'LOE-
GL"G0E:
BZ'Z08:

S£°80
22001+

E
BZ'E0L

02 00L=

82561

6140
S0’ FO-)

Zv'999

PLLST
Lo o

L0°vi

2

LR B iz 3 an g

g
?J J LA

Dist. Progr. Progetto

o L
= i 00
Q
2 2 w g 00 2o
<=2 g 9 o5
o e VRN b=}
< aso TS S8 HE
— ‘A3 3 s
7] < g o R 3 <
—— 5 s g
T = r4 E o X5 >
-
< 4 o g - :
- 2 - 2 G
(@ S wnZ e LY <
i = (=] [ £
- — @] 2 Sipre 5=8
=) O (=N -] < = 258
(Vo) < - X< @ @ 2sS3
o o) < 5 T3 O 5 S|§ 3833
fr— — — L oo FU» s m ewmm
n R w T [} i vl | £ | o M c9a
) N & - & < Wi ks
O & = 5 583
o it 0 g _8
Q. . 5§58 2
< O %90 < 5 G823
Q S ! 52RO
- N V - w o w > g v c AMn 5
[y
- 2 -~ == > < 8 w323 Lo .
— ~ w - b % > 5 e g & 28
o Ly - N = < 0 (3 olz
© B O w =9 8 & Naod s N| D
— () et I 2 g8 83 RXS NS
- @ 2 w 0 o) s 2 1 8o = 8|S
A = E-4 W o O o W=
(Vg o o n ] g 2|2
o w O v 2 80
Q N w - o 33 3
Ww 5 & 52 < 5 2 g -
e Go |i:
© x oS =0 P g
2 = < E ES < G €8 &
O ~ v O 2 O W g |¥
2 N S O&a n €8 |3 :
< - < [ - 33 |2o 8|
-_— > N et A L ocx S2|F g/
O W o g5
O T Q. o =&
o =
= Z o = =
Wl & e W i
o BIE| < o
0o < = o
0 o a. u N < =
LL) > O w = w o - -
= [ = o E 4 o wn
-— L B S omm 13 - c wn
= < < (=] 5/8% o -
= <L w - 3 = 8E z8 £
2
2 =2 — o = ScdSE ] 2
— L — v 0 p. om— R.M ~o
Ll J (] RIS
wi o M - (4} N o s BT
1 — H cC — 0O >ocQY ﬂ'u
020 L. o8l o — 9 39 si9e%
o > o o 2 ; S SER g R
O - o o w PR o
E R J S ® o o
o A o) [a) n 8 S ] ] !
2 o - v S8 Tp’ Nooa g
w N - -H - - > =2 © L o )
w g 2 E ol B o - S w2
O 0O w @) folsol# IR < o g2
] an L=} .
O EE | N |E sklSEE 3 RESS 1
5 g g st L E2EZ g|8
QO |5 W |5 Qe e g
g a<a |5 O |3 s> s e 2
(=] [ w 2 2 a L
| P 0 SEm— LGOYG m——
= =
i — we—— e ——
 m— e B BRoS
o == == = wes S aare—— o0 i—=
wo-o =t ==——wrl~ X B aw—  w—
| 40
—_— = e = —
WA = i Gom  or == cwo—— o —f—
8
f == = wmi—— e ——
ogo0=a [ rore—— S¥i—]—
=g ——] — _
_ 8
- wo—f—  oses ——
£
=]
g? | i g g £
=y . ] 4 g ¥ §
o il 2 | 8 3 g E
- mw s 2| = 3 £ £ 5
(7] 3 b4 2| & a d 3 a
— . '0EG —— | Ol mye TR
Wll — Omn—u “%M 0= 00Ol BE'GET
u| N |&Hﬁ f— Zr L8888 —1— --1|u
o ]2 - o — e e = T T ]
| [ ) ) = — —~— = T I
=g mHH L H. ”.MM T wew= wi= ®o=0 - e o i e oo ==
SED=a 21 LE0 o pebver sl IS THEEE—|— S B—f— CEO=a BZ0rg—— 95 B—f—
== Wo o Provee— = m
| ]
mu - Mmm“ nm = m mmem Creee—— re—— m Vinlen - P o e e
| 5 — T 66—— 2001 ——
o [l e M e o sar— T .1 1 ™ w1 e
S— e 19 JOEES = (rseeee - £20=0 ] 3 P == [er=— =
. et = ov eopee == — T L et ey
= fnu%u o e o s e ol
— = 00' ges —— Ll e W—— WS ——
3 ] m. 8 2 m.
g3 5 [ 2 £ £ g 3 2 3 i
4 . B & ; g 8 4 B : : b
M &g 8 g o s [ < g2 8 [ A [
- M =4 i M % 8 2 g g - m 4 1 € 4 £ £ 4
n £5 ol |2 g g 3 3 g o £3 gla|c| & g 8 3 g
Cm— GogENm. 0pOzS M— — = 00 egozg
[ o 1 & .
! [ (o GEOZS - — 0 o voszs
. 3 — I T was
| i 3 . ; ] T wa | ot .
__ — = = pyOcs m—— - ek - —
= = 50T == 50— o, — q otk o _
evo=a e ! = E....Nv“m Smm seo=0 (= & ”.M 6 6'828 == =
S e .mnnﬂ OOt G0ZG O LB 9 e — SEoma o o T 6g H”ﬁ 62 fZg—{— BB
- L= = Wi mws = — |%| g ]
N | p— T S — o 06925
m” < B i Gy 7z wmmm I oe—— m = [ Wiz 06" 28— — 105t —
] bl | o B9'0
| R B B —1 = W g ot
- 21 80 N e . aro—{— ero=a [ 4 82 62 ze—— ovo—f—
— 8 ) ] o = : ot v wet—  wus——  wase— =
s s e 1 - e A N I 1 P EE
- . 0 Bl BE0ZE = | aLa ! )
ﬁ - — ~r — L e e
— e B0 UIZ8 = o= : W= oy ——
— Wh”“%” b il i ] ot = L 1L L o
§ £ : § £ i
g 5 ] g £ o Ex g 2 £ o
oy NIE B T A ) SN B N
= a 8 o - 2 mq
= it g3 < 2 g & S5 IR < g g &
n %3 gld|s] 2 g 3 3 g n £3 82| 2 g 3 3 ]
: g . & og'tlg mm—
1 o~ _ w
b | %
= = B el = | T wi il e
i "o ] ‘4' By — POELS T
— = = ¥ = | _—— s RIS
] & |@| Wi—— B —f— - - m ol ol
- 8 orso—— o= zc0m0 M —] — Wi—— WS ——  ope—— wi——
oz 2 mﬂ""w“ o e L ssB—— £0=0 _r| “%” g ELITm eowe— Ll oo
— N = 009——  0Z%0G —— | 5
| & | = -
] S V- . = ‘qoe === A i 'es = 3 :
m~ 5 u“““l..ﬂal“ WEE A SE e 00— W.i" = === = =R b= =TT e
—_— 1||||mm.|"mou — IEP——  DI'S05 —f— | m
—_— e B e e o - . H.w”” H“M"w i i )
eo-0 Y 3 oo e g H.cun_i.um & I&ﬁ“l CEOmp  L/EIS mfem EOPL Gt e
o SEEEE B BEDE owiE  sef e T T T “® wef  wef
1 == = o= GGH05 m——  — o o 1 0TE—{—  GLCIS ——
| e — T GG bmd—  OBEIS =
—] P ) e 2B —— ' - Oyt LG ——
e [ e 2 H.m" H_MM === — I¢I 10— ITELS
m | ——— — = 0 — o— ZEELS —F—
—_ =] OO PGS L - e L
£
g . ; : :
m H s g m e M e s 2 m_ a
mmm a1 Pl oz m SN omm IE Pl 2 W i | !
T
0 =5 g LI 3 3 3 ] n 25 5 LI ] é é ]
o OUOl—r—  DFEBY —— q 0U—— 0588 ——
80
| S o Ze—f—  orte —— 3
| vL0 -
| S - e—t— 1808 —p— | ]
el 1% ~=A | |[Eprevansl i — e e & e L G e
s 1 =+ = : g = —CO= =
el le o o I = S e e o deie mt s (BE QR
N. = : 2 W= 066y =——
! - g
] @ - o = = [ =_ I il [y . = B
3 005} seeny P o= g _ Ilm%m =E smsE 00 5e]
o0
| = Wo—t—  STEEF —{—
1Z20=0 w m YEVE—T— Y B 8 18T G T
o vev—j= == ] —_= ME Ve TR R =
— N e Ol f e =T We—— s ——
| g : [ |l B0D0G
] Ff— - OO pmmf LG | e
ﬁ_ 2 B :
e— — - i ey == — “”“H” Hn” ”HH “”
2
] _ ] : :
m % s g m W. m e 3 2 m w
~ gl g| [ 2| B | £ | % o il I S T I
2 m g I g g 3 a m g 3 w HIEAEE g g 3
0 3 g|&)|2| & 8 3 a a (97] 3 § c| 3 a g G a
oo e ] W O—y— STty ——
7% sy |
3
& = o vy =
3 E
. = - 15vEy |
— . . wvo—— wi—— , f= = W sz —— e W=
= P & B e = i e
- 3 : f= = W= wer =—
< K 3 — 5 BEvay o |
m. = . = M - ad =l | | E W \seer e LoLon pa
: 144 L3714
| . == wm== _
sz0=0 o oavey L O Bt szo=a I EveEt—t— Y B
aze=0 ~—— m L bR —— aLa—— 1zo=a - We——  Steek —— seani—— W=
o ey |
2 671 -1
1 oL = ovesr
— IFI © from H
2 Offfe—  EFEEF
— | : = crer
| R i% Mul| mmm —t - 00D  EVERF —f—
£ 3
gt | 1 § { £ g3 | i i § £
n : 8 ¢ g % g B & g
IO | TR A A B A e AYslil f i
0 <3 glala] & [ 3 8 a 0 <3 ellz|&]| & [ 8 & &
PR — — v . o=  OLEL —r—
= Iﬂl B 174 I o0
| ) — e — \Te—— gy ——
”o.a & sZiLy ] |”uwu| % o el 47, e
yean o sy =g i dSo
a 2 - | ¥4 . ;
o 2 a w ey m  wil ] e OgmrE B B ewT s oSS
eco=a [T 200 ) ; S L e e yzo=a o T 55 G
e E s — T R G
| o | €L0
s | el — - 3 Iy . orro—— L e = e = mpp== wae—— -
by " 5 Ll s e ¥ R o
r Pl I T RET
] a0 : — T wo——  eray —— ) )
szo=a |3 -t = o—t—  OpLLy e 8L Iv—fe arp—t— yeoma B e — O Pt BV ALY —t— 28 8L —f— B E—y—
o= & =T ao | - T "YW e w—— den s, Hll%l we—  ormr —— sra—t= =
s e e 1 - e 41 o m— e e o L TR
—— 5.1|||“”|| Zi—— Wy —— T e T SElmfe= VALYt
NN [N S S B0—— iy ——
| wo ! ._ 8
== B Wl == - O  ZERY —|—
2 %
Q o
Tt |8 ; g | & g .| i g | 1 £
oy E g g 2 g B | = ] & £ £ B
S it 82| 3 p. 2 g & S mm al|¥l=] % & H g =
B =3 Bz 3 Z 3 3 g ? =23 Hl2)|c| 8 2 3 3 g
—_— 2Ty —— % B ——
.W. ] Jﬁ
—_— — S Y e B
— [ el BT8——  EViGP —f— b
| w0 0L  BIISF —— g VLl GEEDY e
1 ] =0l  p . L —= == o &0 e e ol
o a1 [ ot e P o o 00— — e ——  seer—— r——
ee0=0 [T 050 gl oy o G e ze0=a [~ o] zo . Lo o L
e Fagwt o+ m
- T —t— 0 Bt G VT ISY —— —_— el 58— A
LEH ol N T M T & —=:ig== == Fe == we1 o
YN =gt e Emoe | NN .
. L =0 PO P GEIGY _ Prom o 5 me.“.” %.M“ o
— Lot Ee—t—  Drigy —— ST - szo=a [T Bo—— o] —
N M“ Hr—— Wi —— s == wo=a = ==
O 0 P R
| w1 =0 —— iy —— 3
} H| MN Wi~ BviSy —f—
— g Ee Emos
: —— L i = = - o—— ety ——
£ %
Q o
8 A 8 S A R A R
Y ; § g a g 2 - g g g & £ g
b=y mm. g m = 2 - g 2 & S mm m m | = = 2 2 «
N %3 Blalz)| B z é 3 2 n 23 ~ic| & 2 3 é 3




		2022-07-11T08:25:19+0000
	BOTTONE ANTONIO


		2022-07-14T07:49:26+0000
	CERRUTI DOMENICO




